



**МНОГОПРОФИЛНА БОЛНИЦА ЗА АКТИВНО ЛЕЧЕНИЕ
“ СВЕТА ПЕТКА “ АД**

гр. ВИДИН 3700, УЛ. “ЦАР СИМЕОН ВЕЛИКИ “ 119

тел./факс: / 094 / 60 60 25; email: mbal_vidin@abv.bg

**МНОГОПРОФИЛНА БОЛНИЦА
ЗА АКТИВНО ЛЕЧЕНИЕ
„Св. Петка“ АД - Видин**

Изм. № 36/56.11.2014 г.

ДО :

ВСИЧКИ ЛИЦА,

ЗАКУПИЛИ ДОКУМЕНТАЦИЯ

ЗА УЧАСТИЕ В ОБЯВЕНА ПРОЦЕДУРА

ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА

ПОРЪЧКА ПО РЕДА НА ЗОП С ПРЕДМЕТ:

*„Избор на банкова институция за предоставяне на кредит на МБАЛ
„СВЕТА ПЕТКА“ АД, гр.Видин, за осигуряване на оборотни средства“*

ОТНОСНО: Допълнителни пояснения

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Изпращаме допълнително разяснение относно обявената обществена поръчка с горепосочения предмет, с цел коректно попълване на документацията за участие в процедурата.

1 въпрос. Молим за потвърждение, че целия срок на кредита е 39 месеца, включващ 3 месеца гратисен период за главницата и през който ще се заплаща дължимата лихва, който е и срок за усвояване на кредита и още 36 месеца за погасяване на главница и лихва.

Отговор: Срокът е 36 месеца от датата на усвояване и ще се изплаща на равни месечни вноски.

2 въпрос. С цел изготвяне и прилагане на погасителен план е необходимо Възложителят да определи с точност датите и сумите, които ще усвоява, през тримесечния срок за усвояване на кредита, поради което молим да определите тези дати и суми и/или да дадете по-подробни указания за изготвяне на погасителния план, имайки предвид горезложеното.

Отговор: Кредитът ще бъде усвоен на деня, следващ датата на сключване на договора за кредит.

3 въпрос. Тъй като от публикуваното от Възложителя „равни месечни погасителни вноски” не се разбира дали се има предвид кредитът да бъде издължаван на дати или да бъде анонтетен, същото да бъде разяснено/уточнено.

Отговор: Кредитът ще се издължава на определените от Банката дати, съгласно представения погасителен план.

4 въпрос. В IV. УКАЗАНИЯ ЗА ПОДГОТОВКА НА ОФЕРТАТА, под текста „ПЛИК № 3 с надпис „ПРЕДЛАГАНА ЦЕНА” трябва да съдържа:” е записано, че ценовото предложение се подписва от законния представител на участника, докато в III. УСЛОВИЯ ЗА УЧАСТИЕ В ПРОЦЕДУРАТА, в т. 6 е записано, че офертата (като считаме, че с термина „офертата” Възложителят е имал предвид съвкупността от документи, с изключение на някои декларации, които участникът ще подаде за участие) може да бъде подписана освен от законния представител на участника и от упълномощено от него лице. Поради явното противоречие в текстовете, молим за допълнителни указания/разяснения относно горензложеното и по-конкретно възможността ценовото предложение да бъде подписано от упълномощено лице.

Отговор: Ценовото предложение може да бъде подписано, както от законния представител на участника, така и от упълномощено лице, но същото следва да разполага с изрично пълномощно, в което да е отбелязано, че лицето има право да подпише ценово предложение.

5 въпрос. Предвид предлаганото от Възложителя обезпечение и с цел неговата навременна оценка, което е съществена предпоставка за изготвяне на оферта за кредитиране, молим да ни бъде предоставено копие от действащия сключен между МБАЛ „Света Петка” АД и НЗОК договор, чийто бъдещи вземания ще послужат за обезпечение по искания кредит.

Отговор: Като приложение към допълнителните разяснения прилагаме и копие на договора.

6 въпрос. Молим да ни бъде предоставено и копие от актуално удостоверение с опис към него, издадено от Централния регистър на особените залози, от които документи да бъде категорично установено каква би била поредността на залога на обезпечението по искания кредит, което има съществена значимост при изготвяне на оферта за кредитиране.

Отговор: Особеният залог, който ще бъде вписан в полза на банката ще бъде първи по ред. С оглед на това, че исканото удостоверение от УРОЗ има своята валидност, то МБАЛ „Света Петка” АД ще представи на Банката-изпълнител това удостоверение непосредствено преди сключването на договора.

7 въпрос. Молим да ни бъдат предоставени копия от заверените финансови отчети на МБАЛ „Света Петка” АД за 2012, 2013 и към 30.09.2014г., поради необходимостта от извършването на финасов анализ, който е от съществена значимост при изготвянето на оферта за кредитиране.

Отговор: Като приложение към допълнителните разяснения прилагаме и копия на финансовите отчети за 2012, 2013 и към 30.09.2014г.

8 въпрос. В образеца на ТЕХНИЧЕСКО ПРЕДЛОЖЕНИЕ е записано „Усвояване-в срок до 3 години от датата на отпускане” и имайки предвид Решението на Възложителя за промяна по настоящата процедура от 19.11.2014г., отнасящо се и до срокът за усвояване, молим за разяснение/потвърждение дали участникът следва самостоятелно да замени

„години“ с „месеци“ или Възложителят ще публикува на електронната си страница коригиран образец на **ТЕХНИЧЕСКО ПРЕДЛОЖЕНИЕ**.

Отговор: Участниците следва самостоятелно да коригират в Образеца на Техническо предложение „Усвояване-в срок до 3 месеца от датата на отпускане“, т.е. да се замени „години“ с „месеца“.

9 въпрос. Видно от образца на **ЗАЯВЛЕНИЕ ЗА УЧАСТИЕ** е, че заявлението следва да бъде подписано от управителя на участника, докато в **III. УСЛОВИЯ ЗА УЧАСТИЕ В ПРОЦЕДУРАТА**, в т. 6 е записано, че офертата (като считаме, че с термина „офертата“ Възложителят е имал предвид съвкупността от документи, с изключение на някои декларации, които участникът ще подаде а участие) може да бъде подписана освен от законния представител на участника и от упълномощено от него лице. Поради явното противоречие в текстовете, молим за допълнителни указания/разяснения относно гореизложеното и по-конкретно възможността заявлението за участие да бъде подписано от упълномощено лице, за което участникът да замени „Управител:“ с „Упълномощено лице:“ и/или Възложителят ще публикува на електронната си страница коригиран образец на **ЗАЯВЛЕНИЕ ЗА УЧАСТИЕ**.

Отговор: Заявление за участие може да бъде подписано, както от законния представител на участника, така и от упълномощено лице, но същото следва да разполага с изрично пълномощно, в което да е отбелязано, че лицето има право да подпише Заявление за участие. Участниците следва самостоятелно да коригират бланката на мястото за подпис, ако ще се подписва от упълномощено лице.

10 въпрос. В таблицата на образца на **ЗАЯВЛЕНИЕ ЗА УЧАСТИЕ** Възложителят е предвидил ред за попълване на „ИН“ на участника, от което не става категорично ясно дали това е ИН по ДДС или друг ИН на участника, поради което молим за съответното разяснение/уточнение.

Отговор: В „Заявление за участие“ под „ИН“ на участника следва да се има предвид ИН по ДДС.

11 въпрос. В образца на **ПРЕДСТАВЯНЕ НА УЧАСТНИКА** е записано, че последният следва да попълни „Номер на вписване в Търговския регистър на Агенция по вписванията“, от което не става категорично ясно дали това е ЕИК на участника или друг номер на вписване (какъвто друг номер при регистрацията на Централна кооперативна банка АД в ТР при АВ не е присвоен), поради което молим за съответното разяснение/уточнение.

Отговор: Под „Номер на вписване в Търговския регистър на Агенция по вписванията“ следва да се има предвид ЕИК.

С уважение:
/Иzp. Директор д-р Виолета Дочкова/

